

# 大厂县医院

## 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 53 期

大厂县医院主办

2014 年 10 月 1 日 (星期三) 农历甲午年 九月初八

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com



## 下乡送健康 义诊惠民生

### ——廊坊市人民医院专家来到我院为百姓义诊深受欢迎



本报讯(办公室 哈旭娥 报道) 为提高我县居民的健康知识水平, 增强居民的健康保护意识, 让我县广大患者在自家门前就能享受到三甲医院的医疗保健服务, 2014 年 9 月 17 日上午, 廊坊市人民医院专家们在我院相应科室开展免费义诊活动。这次义诊主要由内科、急诊科、放射科等科室的专家们以门诊坐诊、健康咨询等形式开展。

在义诊活动过程中, 专家们耐心细致地为患者们提供健康咨询、讲解养生常识、指导患者用药、义务为居民进行健康体检等。义诊期间共接待健康咨询者近 50 余人次。来就诊的老年患者们都笑着说: “年纪大了, 毛病也多, 大医院的专家们都到自家门口了, 一定要来看看自己的身体状况, 让儿女们也放心。”

义诊活动结束后, 患者及家属皆希望这样的义诊活动能多组织几次, 这不仅方便了患者, 而且对健康知识的传播也起到了一定的促进作用。

## 我院召开医疗质量与安全工作会议

本报讯(评审办副主任 海军 报道) 为了进一步提高全院医务人员医疗安全意识, 促进医疗质量的提高, 切实防范医疗纠纷和医疗事故的发生, 2014 年 9 月 11 日下午, 我院医疗质量与安全管理小组在三楼党团活动室召开了全院医疗质量安全管理会议。会议由评审办公室副主任海军主持。副院长韩福胜, 工会主席、医务科科长杨德军及医疗质量管理小组全体成员参加了此次会议。

按照会议议程, 分别由医疗组、护理组、院感组、药事组就 2014 年 8 月份医疗质量安全检查情况进行了汇总并进行了深入的探讨。通过分析 8 月份与 7 月份各项质控指标, 显示我院质量与安全管理工作已有成效, 同时也存在不足亟待进一步完善。

最后, 韩福胜副院长作了总结发言。他指出, 医疗质量是医院工作的重心, 医疗安全是医疗工作的重中之重, 更是第二轮二甲医院评审的核心工作。只有始终不渝地加强医疗质量管理, 提高医疗安全, 以第二轮二甲医院评审为契机, 全面提升我院医疗质量, 才能更好地为患者服务。

## 节日期间送温暖 结对帮扶老党员



本报讯(办公室 靳燕华 报道) 9 月 5 日上午, 我院王道伟、海军、靳燕华、白晶亮四位同志代表医院党总支、院长李靖同志分别到结对帮扶对象徐福岱、张文和家中看望两位老人, 带着月饼、水果等礼物送去

全院共产党员的节日问候。

八十多岁的徐福岱老人眼不花耳不聋, 稳稳地站在客厅微笑着看着王医生给近两天身体略有不适的老伴量血压、听诊、查体, 徐阿姨听医生说自己血压不高、心率不快, 很开心。我们提前电话预约好老人家早晨不吃不喝, 为老人量血压, 抽取空腹静脉血检测血糖、血脂、肝功能、肾功能、乙肝五项、免疫三项等项目。老两口对我们的服务表示感谢, 依依送别时还殷切表示盼望我们下次再来。

到达张文和老人家里时, 老人的儿子已经等候在楼梯口, 老人家比我们上次见到时精神好很多, 也有了笑容。王医生给老人测血压发现稍

微有点低, 详细询问了生活习惯和目前症状, 做了仔细的健康指导。我们安排专人把空腹抽取静脉血检验项目的结果电话通知到了家属。

衷心祝福二位老人家身体健康、安享晚年。

## 我院参加埃博拉出血热疫情防控培训会

本报讯(办公室 哈旭娥 报道) 为进一步推进我县医疗卫生事业发展, 不断提升我院医疗卫生技术水平, 8 月份, 我院与中国人民解放军总医院(北京 301) 正式开通了远程会诊系统, 包括临床互动会诊和病理、放射、超声影像及心电图会诊等。主要是通过我院医生初诊之后, 网络连线 301 医院各科专家, 通过专家会诊得出综合结论。之后, 再通过我院医生结合专家提供的治疗方案更加精准地进行治疗, 使病人在“家门口”能就近享受到专家或名医的及时诊治。

同时, 我院已经与北京通州区潞河医院建立医学联合体, 实现优质医疗资源的合理流动。今后, 根据我院发展现状和群众看病就医需求, 我院将开展人员、技术、专科、信息等多方面的广泛合作。在临床重点专科、对口支援帮扶、医师多点执业、双向转诊、集中检验检测、远程医疗、医保支付等方面重点开展。通过人才、技术、管理等资源的纵向交流, 提升我院医疗水平, 方便患者就医。这一有效的惠民之举, 让广大患者享受到大城市优质的医疗资源, 正是以民为本、关注民生, 不断提升广大群众幸福指数的有效路径。

### 正式开通远程会诊系统

本报讯(医院感染管理科主任 张宝英 报道) 为进一步做好埃博拉出血热疫情防控工作, 2014 年 8 月底, 国家卫计委召开了埃博拉出血热相关病例临床检验培训视频会议。我县分会场设在县防疫站, 我院医院感染管理科主任张宝英和检验科主任郭嘉红参加了培训。会上, 专家针对《埃博拉出血热》的病原体宿主、传染源、传播途径、易感人群、实验室检查、诊断、治疗等方面给予详细的解读。特别是复旦大学胡必杰教授针对《埃博拉出血热》医院感染控制方面给予了详细的讲解。胡教授针对传染性医疗废物处置、病毒对各种消毒方法的抵抗力, 接触过程中医护人员的个人防护措施, 隔离衣、防护服的穿戴要求, 手套、防护口罩、护目镜等的规范使用, 给予了详细的指导。会后, 我院针对此次培训要求的内容, 做好充分准备, 随时应对疫情。